Zastosowanie:

Dwuskfadnikowa jednowarstwowa powtoka o wysokim stopniu ochrony nawierzchni narazonych na dtugotrwate
oddziatywanie czynnikéw atmosferycznych i promieniowania UV.

Stosowana w systemach ochronnych maszyn budowlanych i rolniczych, pojazdéw szynowych, réznych konstrukcji
stalowych oraz do lakierowania przemystowego, gdzie wymagane jest osiggniecie wysokiego stopnia odpornosci na
oddziatywanie czynnikdw mechanicznych, chemicznych i pogodowych.

Moze by¢ réwniez stosowany na blachach ocynkowanych, w takim przypadku jednak konieczne jest uzycie GRAVIHEL 2K
SINGLE COAT HARDENER w stosunku objetosciowym 4: 1.

Zalecane proporcje mieszanki zywicy w stosunku do past wynoszg 80: 20. Dla uzyskania doskonatej sity krycia, ilo$¢
zastosowanej pasty mozna zwiekszy¢ do proporcji 75 : 25. Wszelkie dalsze informacije zostaty podane dla proporciji 80 : 20.

Informacja techniczna (02/2018)

GRAVIHEL PUR SINGLE COAT 420
420 - 013 SEMI GLOSS
420 - 015 HIGH GLOSS

Moze by¢ uzyta rowniez w potaczeniu z pastami GRAVIHEL ALUMINIUM. W takim przypadku nalezy zastosowac specjalny

sposob aplikacii:

1 Petna warstwa (1,3 HVLP, 2 bar), czas odparowania = 15 min.
2 Petna warstwa (1,3 HVLP, 2 bar), czas odparowania = 3 min.
3 Przepytka (1,3 HVLP, 1,3 - 1,4 bar, przy obnizonym ci$nieniu)

Typ:
2 spoiwo akrylowe

Wyglad:
Pétmatowy, wysoki potysk

Lepkos¢ w postaci dostarczane;j:
Din4 /20°c = 140 - 170s

Gestos¢ skiadnika A:
1,325- 1,483 kgl

Sucha masa A+B w postaci dostarczane;j:

Pod wzgledem objetosci : 47 %
Pod wzgledem masy: 89 %

VOC:
2004/42/11B(d)(420)300
VOC gotowy do uzycia (g/l)= max.300

@

Kolor/odcien:

GRAVIHEL COLOR TOOLS

2:1+10-15%

GRAVIHEL 2K PUR HARDENER
GRAVIHEL THINNER ESS
Mieszanie objetosciowe

Pot life / 20°C = 4h

18 - 20 sek.
DIN 53211 ®4 /20°C

1,3-1,7mm

2 — 3 bar (w zaleznosci od rodzaju
pistoletu)

1-2x=70-90 ym

Miedzy warstwami:

10 min. /20°C

Pytosucha /20°= 30 min.
Sucha w dotyku /20°C = 5h
60°C = 30 min.



HIRLEGS
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0-10%

GRAVIHEL THINNER ESS
0,23 -0,33 mm

80 —200 bar

Rozcienczalnik nie wymagane!
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Okres trwato$ci:
2 lata




